Cilindro compacto guiado com trava

Série MLGP
020, 025, 632, 040, 050, 063, 280, 3100

Prevencio de queda quando a pressao da fonte
de ar diminuir ou a pressiao residual for liberada.

Prevencéo de queda para Prevencéo de queda para

gabarito de conexao de prensa elevadores Em condiggo fixada

=3IE=]
— || =
= || &
NN

()
-
o

==
= oy



- A prevencéo de queda ¢ possivel

® Prevencéo de queda para paradas de emergéncia de curso intermediario
® A posicao de travamento pode ser alterada de acordo com a posi¢ao do
batente externo e a espessura da peca de trabalho fixada.

I Travamento da extensac ravamento da retracdo

Prevencéo de queda para

Prevencéo de queda para
elevadores

Em condicéo fixada

Cilindro compacto guiado com trava

Série MLGP

— e 020,025,032,040,050,063,080,0100

Construcao
simples

ge
3
smﬂ’les e

Mola do freio

ada
Anel de travamento \
Haste do pistao

—
Diregao de carga

Fulcro
~Porta de destravamento: escape do ar Porta de destravamento: alimentacao de ar
1. O anel de travamento & inclinado pela forga 1. O anel de travamento fica perpendicular a
~ damola. —— = haste do pistao, criando uma folga entre a
2. A inclinagao € aumentada pela carga e a

haste do pistao e o anel de travamento, o que =
haste do pistao & travada com seguranga. permite que o pistao se mova liviemente. ——=

= e =
GNC




em qualquer posicao dentro de todo curso

Baixo perfil com unidade de travamento compacta Facil destravamento manual

e N\

A

]

240 a 2100

Diametro
(mm) A -

~
Comprimento da unidade de travamento: A/26,5 mm a 51,5 mm

Chave de fenda de

LJ2
LM2

EHEE

(" R
I Travamento da extensao: Travamento da retracao
w

b

A
B
ol

#®

P

N O simbolo para o cilindro com trava no circuito pneumatico & o simbolo original da SMC.

Quatro tipos de montagem

Dois tipos de rolamento de haste-guia
B . ~ * Facil posicionamento
para dlferentes apllcagoes' * Furos de pino de bater fornecidos

em cada superficie de montagem.

Bucha deslizante [l Rolamento de bucha de esferas
Excelente resistencia de  Proporciona alta precisao e Montagem lateral da fenda em T
uso permite cargas operagao suave.
pesfdas 9 perag Montagem na base

' V.

Amplas variacoes de 020 a 100

L Diregao de| Diametro Curso padrao (mm)
Rol it
Série |olamento|cavamento| “(mm) | 2025 ] 30| 40] 5075 ]100]125]150] 175]200] 250]300] 350
20 o (o/o/0o/0oj/0o/0o/0o/0o 0000
| |25 ]e] [e[eje[e[e[e[e[e[e e[e 0
deslizante  ga extensdo ML [ ] o e 6 606 0 06 0 o o
G 20 ° DDDDDDDDND
Rolamento Travamento [ER:11) ® oo/ 0o 00 0 0 0 o
Sebucha caretagéo T ° o/ e/o/0o0/0oj0o0/0|e
e esferas
80 ° o/ oo 0 0 0 00 0o
100 DDDDDDDNDNND
5 SNC

= - - — =T

1 KL ol brils :
RS T
dEh - del - 4EE

Q 0 :g igz W N\ cL1
32 31,5 —~
O O _ 40 |84 MLGC
50 35
(@) O R CNG
___80 |4 220 a 932
Comprimento L |52 | Parafuso de @
do corpo destravamento manual A CNA2
0 comprimento é o mesmo do MGP padrao r r CNS
\, J
L ) [oLs
Direcao de travamento selecionavel cLa

L

H-HH

L1C



Al

série MLGP

Precaucoes especificas do produto 1

Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 39 para Instrugdes de seguranca e as

paginas 3 a 12 para Precau¢cdes com o sensor magnético e o atuador.

Selecdo |

Circuito pneumatico

. Enquanto estiver travado,

/\ Atengao

1. A forca de retencdo (carga estitica max.) indica a

capacidade maxima para manter uma carga estatica sem
vibrag@o e impacto. Portanto, a carga méaxima (massa da
peca de trabalho) nao deve exceder 50% da forca de
retencao (carga estdtica max.). Selecione a massa da
carga quando destravado, de acordo com o item 6 abaixo.

. Nao use para paradas intermedidrias enquanto o

cilindro estiver operando.

Este cilindro foi projetado para travamento contra movimento
inesperado a partir de uma condicao estacionaria. Nao faca
paradas intermediarias enquanto o cilindro estiver
funcionando, pois isso pode causar mau funcionamento do
destravamento, danos ou reduzir a vida Util.

. Selecione a direcao correta de travamento, pois este

cilindro ndo gera forca de retengdo oposta a direcao
de travamento.

O travamento da extensao nao gera forca de retencao na
direcao da retragao do cilindro, e o travamento da retragcao
nao gera forca de retencao na dire¢ao da extensao do
cilindro.

. Mesmo travado, pode haver um movimento de curso de

aproximadamente 1 mm na dire¢ao de travamento devido
a forcas externas, como a massa da peca de trabalho.
Mesmo travado, se a pressao de ar cair, um movimento de
curso de aproximadamente 1 mm pode ocorrer na diregao de
travamento do mecanismo da trava devido a forcas externas,
como a massa da pega de trabalho.

ndao aplique carga
acompanhada de choques de impacto, vibracoes
fortes, forcas giratdrias, etc.

Isso pode danificar o mecanismo de travamento, reduzir a
vida (til ou causar mau funcionamento da trava.

. Opere de forma que a massa da carga, a velocidade e a

distancia excéntrica do cilindro estejam dentro das faixas de
limitagao dos gréficos de especificacdo e de selecéo de modelo.
Se os produtos forem usados alem da faixa de limitacao,
pode ocorrer redugao da vida Util ou dano ao equipamento.
(Consulte as especificacoes nas paginas 1.015 e 1.016 e a
selecao de modelo nas paginas 1.002 a 1.013.)

Circuito pneumatico

A\ Atencao

* Circuito de prevencao de queda

998

1. Nao use valvulas de 3 posicoes com o exemplo de circuito 1.

A trava pode ser liberada devido ao influxo da pressao de
destravamento.

. Instale vélvulas reguladoras de vazdao com controle

do ar na saida (meter-out).

(Exemplo de circuito 1)

Quando eles nao sao instalados ou sao usados sob o
controle meter-in, pode ocorrer mau funcionamento.

. Bifurque a tubulacdo de ar comprimido da unidade

de travamento entre o cilindro e a valvula reguladora
de vazao. (Exemplo de circuito 1)
Note que a ramificacao em outra se¢ao pode causar reducao da vida Gtil.

. Faca a tubulacao de modo que o lado que vai da

juncdo da tubulacdo até a unidade de travamento
seja curto. (Exemplo de circuito 1)

Se o lado da porta de liberagao da trava for maior que outro
lado da juncao da tubulacao, pode ocorrer mau
funcionamento do destravamento ou reducao da vida 0til.

L7

5.

1.

1.

SVC

A\ Atencao

Tenha cuidado com o fluxo de escape invertido dos
manifolds de vélvulas de escape comum. (Exemplo
de circuito 1)

Como a trava pode ser liberada devido a um fluxo de escape
de pressao invertido, use um manifold de escape individual
ou uma valvula simples.

. Libere a trava antes de operar o cilindro. (Exemplo

de circuito 2)

Quando a liberagao da trava retarda, um cilindro pode ser
ejetado em alta velocidade, o que & extremamente perigoso.
Isso também pode danificar o cilindro, reduzir muito a vida Gtil
ou causar mau funcionamento da trava. Mesmo quando um
cilindro se move livremente, libere a trava e opere o cilindro.

7. Saiba que a acdo de travamento pode ser retardada

devido ao comprimento da tubulagao ou ao tempo de

escape. (Exemplo de circuito 2)

A acao de travamento pode ser retardada devido ao
comprimento da tubulagao ou ao tempo de escape, que
também podem causar uma movimentagao do curso em
direcao a trava maior. Instale a valvula solenoide para
travamento mais proxima do cilindro do que a valvula
solenoide da unidade do cilindro.

« Circuito de parada de emergéncia

Faca paradas de emergéncia com o circuito

pneumatico. (Exemplos de circuito 3 e 4)

Este cilindro foi projetado para travamento contra movimento
inesperado a partir de uma condicao estacionaria. Nao faca
paradas intermediarias enquanto o cilindro estiver
funcionando, pois isso pode causar mau funcionamento do
destravamento ou reduzir a vida 0til. As paradas de
emergéncia devem ser realizadas com o circuito pneumatico
e as pecgas de trabalho devem ser mantidas com o
mecanismo de travamento depois que o cilindro parar
totalmente.

. Ao reiniciar o cilindro do estado travado, remova a

peca de trabalho e retire a pressdo residual no
cilindro. (Exemplos de circuito 3 e 4)

Um cilindro pode ser ejetado em alta velocidade, o que é
extremamente perigoso. Isso também pode danificar o
cilindro, reduzir muito a vida Utii ou causar mau
funcionamento da trava.

. Libere a trava antes de operar o cilindro. (Exemplo

de circuito 4)

Quando a liberagao da trava retarda, o cilindro pode ser
ejetado em alta velocidade, o que & extremamente perigoso.
Isso também pode danificar o cilindro, reduzir muito a vida Gtil
ou causar mau funcionamento da trava. Mesmo quando o
cilindro se move livremente, libere a trava e opere o cilindro.

« Circuito de prevencao de queda, circuito de parada de

emergéncia

Se instalar uma valvula solenoide para uma unidade
de travamento, lembre-se de que a alimentacao ou o
escape repetidos de ar podem causar condensacéo.
(Exemplos de circuito 2 e 4)

O curso de funcionamento da unidade de travamento & muito
pequeno e a tubulagao & longa. Se fizer a alimentagao e o
escape de ar repetidamente, a condensagao que ocorre pela
expansao adiabatica acumula na unidade de travamento.
Isso pode causar vazamento de ar e mau funcionamento do
destravamento devido a corrosao de pegas internas.



Al

série MLGP
Precaucoes especificas do produto 2

Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 39 para Instrugdes de seguranca e as

paginas 3 a 12 para Precau¢cdes com o sensor magnético e o atuador.

\ Circuito pneumatico

Montagem \

A\ Atencao

de circuito|  Travamento da extensao F Travamento da retragao B
W
. A
o1 =
9
[}
& L
o s
o
3
I
¢ W
[}
> 1
D
a2 _—— A
L. B
i W
L3 8
[y JAZH —
— By = ]
A
o3 sl |
(5} = =
= 4 L
> L}
2 W
[}
S
5
°
=
&
4 [
T

. Circuito de batente

1. Quando usado como batente, garanta que a peca de
trabalho nao colida com o cilindro em condicao

travada. Use o cilindro guiado com o circuito abaixo.
\

Se a pega de trabalho
colidiu com o cilindro
durante o estado travado,
ela pode ser destravada
com o choque ou o
mecanismo de
travamento ou a haste do
pistao podem ser
danificados, isso pode
reduzir substancialmente
a vida 0til ou causar a
quebra do produto.

B

MLGPM-0-B: Quando usado como batente

* O simbolo para o cilindro com trava no circuito basico & o simbolo original da SMC.

\ Montagem

A\ Atencao

1. Tome cuidado para evitar que seus dedos ou maos
figuem presos entre a placa e o corpo do cilindro

ou da trava.

Tenha muito cuidado para
evitar que suas maos ou
dedos fiquem presos na folga
entre o corpo do cilindro e a
placa quando ar for aplicado.

/\ Cuidado

1

N

w

el

[3,]

L

N

. Conecte a carga a secdo da placa com a trava em

condicao destravada.

Se isso for feito em condicao travada, pode ocorrer dano ao
mecanismo de travamento.

Tamanhos de 220 a 932 tem uma funcao de obstrucao integrada
no estado destravado, o que permite manter a condicao
destravada mesmo sem alimentacao de ar. Para 940 a 2100,
simplesmente conecte a tubulagao na porta de destravamento e
forneca uma pressao de ar de 0,2 MPa ou mais.

. Ao executar um ajuste de montagem, forneca

pressao de ar a porta de destravamento.

. Use cilindros dentro da faixa de velocidade do pistao.

Um orificio & ajustado para esse cilindro, mas a velocidade do
pistao pode exceder o intervalo de operacao se a valvula
reguladora de vazao nao for usada. Se o cilindro for usado fora da
faixa de velocidade de operagao, podem ocorrer danos ao cilindro
e reduzir a vida Gtil. Ajuste a velocidade instalando a valvula
reguladora de vazao e use o cilindro dentro da faixa limitada.

Nao arranhe ou amasse a parte deslizante da haste

do pistdo e da haste-guia.
Vedacoes danificadas, etc. resultarao em vazamento ou mau
funcionamento.

. Nao amasse nem arranhe a superficie de montagem

do corpo e da placa.
A parte plana da superficie de montagem pode nao ser mantida,
0 que pode causar um aumento na resistencia ao deslizamento.

Verifique se o nivelamento da superficie de
montagem do cilindro seja de 0,05 mm ou menos.

Se a planeza das pegas de trabalho e dos suportes montados na placa
nao for adequada, a resisténcia de deslizamento pode aumentar.
Base do cilindro

Como as hastes-guia se projetam

da base do cilindro no fim do g
curso de retragao, & necessario o £2
fornecer portas de passagem na b 5
superficie de montagem, bem 3| %5
como furos para os parafusos , &|=3
sextavados internos, quando o | !s | -
cilindro for montado na base. Alem i ad
disso, quando estiver sujeito a t
impactos no uso como batente, ﬂ Cuz oD
etc., aperte os parafusos de — Dameto da
montagem a uma profundidade de / porta de
2d ou mais. @/‘;ﬁ, ~{ _|derivagao
: S

[ Ave ]
Diametro A B C ‘ D Parafuso

(mm) (mm) | (mm) [ (mm) (MLGPM| MLGPL| Sextavado interno
20 72 24 54 14 12 M5x0,8
25 82 30 64 18 15 M6 x 1,0
32 98 34 78 22 18 M8 x 1,25
40 106 40 86 22 18 M8 x 1,25
50 130 46 110 27 22 M10x 1,5
63 142 58 124 27 22 M10x 1,5
80 180 54 156 33 28 M12x 1,75

100 210 62 188 39 33 M14x2,0

999

LJ2
LM2

E=NE)
===
[=RIF=NIK"}

=
o K=

=
-
—
=]

bo
-XO



série MLGP

Al

Precaucoes especificas do produto 3

Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 39 para Instrugdes de seguranca e as

paginas 3 a 12 para Precau¢cdes com o sensor magnético e o atuador.

\ Tubulagio \

\ Destravamento manual

A\ Cuidado

Dependendo da condicédo de operacdo, mude a posicao
dos plugues na conexao da tubulacao.
1. Para M5
Depois de apertar manualmente, d& 1/6 a 1/4 de volta
adicional com uma ferramenta de aperto.
2. Para rosca conica
Aperte com o torque de aperto correto abaixo. Alem disso,
use fita de vedacao no plugue. Com relagao a dimensao de
afundamento de um plugue (dimensao "a" na figura), use os
numeros estipulados como orientagao e confirme se ha
vazamento de ar antes da operagao.
+* Se os plugues na porta de montagem superior forem
apertados com um torque de aperto maior que o
adequado, eles serao aparafusados muito profundamente
e a passagem de ar sera restringida, resultando com uma
limitagao da velocidade do cilindro.

Diametro da rosca | Torque de aperto Plugue.

/\ Atengao

1. Nao realize o destravamento enquanto uma forca
externa, como uma carga ou uma forca de mola,
estiver sendo aplicada.

Isso & muito perigoso, porque o cilindro se movera
repentinamente. Libere a trava depois de evitar o movimento
do cilindro com um dispositivo de elevagao como um macaco.

2. Depois de confirmar a seguranca, opere a liberacao
manual seguindo as etapas mostradas abaixo.
Verifique cuidadosamente se nao ha ninguém dentro do limite
de movimentacao da carga e se nao ha perigo, mesmo se a
carga se mover repentinamente.

Destravamento manual
Para 220 a 32

Parafuso de
destravamento manual

Anel de
travamerm

de conexao (plugue)| apicavel (Nm) | dimensao a

1/8 7a9
1/4 12a14
3/8 22a24

0,5 mm ou menos
1 mm ou menos
1 mm ou menos

Dianteiro ~ Traseiro

Travamento da extensao

1) Remova a prote¢ao contra poeira.
p: um parafuso de travamento

\ Preparacao para operacao

A\ Atencéo

1. Antes de iniciar a operacdo a partir da posicao

travada, restaure a pressao de ar para a porta B no
circuito pneumatico.
Quando nao for aplicada pressao a porta B, a carga pode cair
ou o cilindro pode ser ejetado em alta velocidade, o que &
extremamente perigoso. O cilindro também pode ser
danificado, sua vida Util pode ser muito reduzida ou pode
ocorrer mau funcionamento do destravamento. Ao aplicar
pressao a porta B, confirme se o ambiente & seguro, visto
que as pegas de trabalho podem se mover.

2. Como os tamanhos de 020 a 932 sdo fornecidos
em uma condicdo destravada mantida pelo
parafuso de destravamento, verifique se ele foi
removido, seguindo as etapas abaixo.

Se o cilindro for usado sem remover o parafuso de
destravamento, o mecanismo de travamento nao funcionara.

Somente para 020 a 932

1) Confirme se nao ha pressao de ar
dentro do cilindro e remova a protegao
contra poeira [T

2) Fornega pressao de ar de 0,2 MPa ou mais
na porta de destravamento [2] mostrada no
desenho a esquerda.

3) Remova o parafuso de destravamento [3] com
uma chave de boca hexagonal (largura entre
faces de 2,5).

Como uma fungao de retengao no estado destravado nao esta
disponivel para os tamanhos 240 a 100, eles podem ser usados
da forma como foram fornecidos.

1000

manual (um parafuso M3 x 0,5 x 15 L
ou mais comercialmente disponivel)
na rosca do anel de travamento, como
mostrado  acima, e empurre
levemente o parafuso na direcao da
seta (lado de tras) para destravar.

Para 940 a 100

Chave de fenda
de cabega chata
Alavanca de destravamento

Anel de

travamento Dianteiro ~ Traseiro

Travamento da extensado

1) Remova a protegao contra poeira.

2) Insira uma chave de fenda de
cabeca chata na extremidade da
haste da  alavanca de
destravamento manual mostrado
na figura acima e empurre
levemente a chave de fenda na
direcao da seta (extremidade
dianteira) para destravar.

Diregao de travamento
=

Alavanca de
destravamento

Direcao de travamento
=

Parafuso de

destravamento manual
Nl

Anel de travamento

Diregao de
fravamento
-

Dianteiro  Traseiro

Travamento da retracdao

1) Remova a protec¢ao contra poeira.

2) Prenda um parafuso de travamento
manual (um parafuso M3 x 0,5 x 15 L
ou mais comercialmente disponivel) na
rosca do anel de travamento, como
mostrado acima, e empurre levemente
o parafuso na direcao da seta (lado da
frente) para destravar.

Chave de fenda
==\ de ponta chata

Direcao de
travamento

Anel d
travamento

Dianteiro ~ Traseiro

Travamento da retracao

1) Remova a protegao contra poeira.

2) Insira uma chave de fenda de
cabeca chata na extremidade
dianteira da alavanca de
destravamento manual mostrado
na figura acima e empurre
levemente a chave de fenda na
direcao da seta (extremidade
traseira) para destravar.



Al

série MLGP

Precaucoes especificas do produto 4

Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 39 para Instru¢des de Seguranca e as

paginas 3 a 12 para Precau¢cdes com o sensor magnético e o atuador.

Como manter o estado destravado (920 a 932) \

Manutencéao

/A Cuidado

1. Para manter o estado travado, siga as etapas abaixo

apos verificar a seguranca.

1) Remova a protegao contra poeira 01.

2) Fornega pressao de ar de 0,2 MPa ou mais para a porta
de destravamento [2] mostrada abaixo e destrave.

3) Aperte o parafuso sextavado interno incluido 8] (920, 025:
M3 x 0,5 x 5 L, 832: M3 x 0,5 x 10 L) no anel de
travamento para manter a condi¢ao travada.

. Para usar o mecanismo de travamento novamente,

remova o parafuso de destravamento.
Quando o parafuso de
destravamento estiver preso, o
mecanismo de travamento nao
funcionara. Remova o parafuso de
destravamento de acordo com as
etapas descritas na secao
"Preparagao para operagao".

O

1.

2.

3.

4,

SVC

/\ Cuidado

Para manter bom desempenho, opere com ar limpo
nao lubrificado.

Caso ar lubrificado, dleo de compressor ou drenagem entrem
no cilindro, ha perigo de redugao repentina do desempenho
de travamento.

Nao aplique graxa na haste do pistao.

Existe perigo de reducao repentina do desempenho de
travamento.

020 a 932, uma vedacdo de prata de o12 esta
identificada na superficie do corpo da trava (na
superficie oposta a porta de travamento). A
vedacao serve para evitar a entrada de poeira, mas
nao havera problema de funcionalidade mesmo se
ela estiver descascada.

Nunca desmonte a unidade de travamento.

Ela contém uma mola de servico pesado que & perigosa, e ha
também o risco de reducao do desempenho de travamento.

LJ2
LM2

EHEE

AR
e
S| =

Qo2 =
cleEl 22| =
ol|lun|(|xn|&|=

L1C

===
= =S



série MLGP
Selecao de modelo

\ Precaucdes na selecdo de modelo

/\ Cuidado

1. Para nédo exceder a velocidade maxima selecionada originalmente, use uma valvula reguladora de vazédo para ajustar a
distancia de movimento total da carga para que nao ultrapasse o tempo de movimento aplicavel.

2. Para um produto de curso inter liario com esy lores ir lado lecione com base no curso modelo.

\ Etapa (1) \ Encontre a velocidade maxima de carga V.
Encontre a velocidade maxima de carga V [mm/s] com a férmula (1) abaixo. V1: Velocidade média de carga [mm/s]
A velocidade maxima de carga V [mm/s] é aproximadamente igual a V1 x 1,4 ---(1) V1 = curso/t

Curso: Distancia de transferéncia de carga [mm]
: Tempo de transferencia de carga [s]

-

| Etapa (2) | Encontre o diametro.

1. Para montagem vertical
1) Na Tabela 1, encontre os graficos de selecao adequados com base na velocidade maxima de carga "V", orientacao de
montagem e tipo de rolamento.
2) Nos graficos escolhidos (1), selecione o grafico adequado com base no curso e encontre o ponto de intersecgao entre a massa
da carga "m" e a distancia excentrica "L1".
3) Compare o ponto de interseccao com a linha da tabela para pressao de trabalho "P". Selecione o diametro no grafico de linha
acima no ponto de interseccao.
2. Para montagem horizontal
1) Na Tabela 1, encontre os graficos de selegao adequados com base na velocidade maxima de carga "V" e tipo de rolamento.
2) Nos graficos escolhidos (1), selecione o grafico adequado com base na distancia "L2" entre a placa e o centro de gravidade da
carga, depois encontre o ponto de intersec¢ao entre a massa da carga "m" e o curso.
3) Compare o ponto de intersecgao com o grafico de linhas. Selecione o diametro no grafico de linha acima no ponto de
interseccao.

Condicoes de selecao/tabela (1)

Vertical q
A 5 Horizontal
Voltada para cima Voltada para baixo
_ Distancia L1 = Distancia
excentrica excéntrica N L2 = Distancia entre a
—— L = Distancia entre a placa e o centro de
placa e o centro de gravidade da carga
: = n ravidade da carga
Orientagao de 9 9
montagem L |
4 7
7777777 —
= Distancia L1 = Distancia
excentrica excantrica

Velocidade maxima de carga V| 50 a 200 mm/s | 201 a 400 mm/s | 50 a 200 mm/s | 201 a 400 mm/s 50 a 200 mm/s 201 a 400 mm/s

(Tipobug:?;fggsnzame) 1), (2 (3), @ (13), (14) (15), (16) (25), (26) (27), (28)
Gratee G)a@® | (9a(12) | (1Na(20) | 21)a(24) | (29),(30) (31), (32)

(Tipo rolamento de bucha de esferas)

. Quando a velocidade maxima exceder 200 mm/s, a massa da carga permitida & determinada multiplicando o valor mostrado no
grafico em 400 mm/s pelo coeficiente listado na tabela abaixo.

‘ Velocidade max. ‘ Até 300 mm/s ‘ Até 400 mm/s ‘
‘ Coeficiente ‘ 1,7 ‘ 1 ‘

1002

O
2



Exemplo de selecéo 1 (montagem vertical voltada para cima)

Selecdo de modelo da Série ML GP

Exemplo de selecao 2 (montagem horizontal)

Condigoes de selecao
Montagem: vertical voltada para cima
Tipo de rolamento: bucha de esferas
Curso: 50 mm
Tempo de transferéncia de carga t: 0,5 s
Massa m da carga: 15 kg
Distancia excéntrica L1: 50 mm
Pressao de trabalho P: 0,5 MPa

Etapa 1: Encontre a velocidade maxima de carga "V" pela formula (1).
Com base no curso (distancia de transferencia de
carga) de 50 mm e tempo de transferéncia de carga de
0,5 s, a velocidade maxima de carga &
aproximadamente igual a 50/0,5 x 1,4, que é
aproximadamente 140 mm/s.

Etapa 2: Com base na velocidade maxima de carga encontrada
na Etapa 1, a orientagao de montagem e o tipo de guia,
os graficos de (5) a (8) sao selecionados. Logo, com
base no curso de 50 mm, o gréfico (7) & selecionado no
grupo. Encontre o ponto de interseccao entre a massa
de carga de 15 kg e a distancia excéntrica de 50 mm.
Como a pressao de trabalho & de 0,5 MPa, o diametro
de 680 mm, modelo MLGPL80-50-B, & selecionado.

—0,4 MPa

(7) Curso de 50 ou menos, v=200mm/s  ----0's MPa ou mais

Condicoes de selecao
Montagem: Horizontal
Tipo de rolamento: bucha deslizante
Curso: 100 mm
Tempo de transferencia de carga t: 0,35 s
Massa m da carga: 6 kg
Distancia excéntrica entre a placa e o centro de gravidade da carga L2: 50 mm
Pressao de trabalho P: 0,4 MPa

Etapa 1: Encontre a velocidade maxima de carga "V" pela formula (1).
Com base no curso (distancia de transferencia de carga) de
100 mm e tempo de transferéncia de carga de 0,35 s, a
velocidade maxima de carga & aproximadamente igual a
100/0,5 x 1,4, que é aproximadamente 400 mm/s.

Etapa 2: Com base na velocidade maxima de carga encontrada na
Etapa 1, a orientagao de montagem e o tipo de guia, os
graficos (27) e (28) sao selecionados. Logo, com base na
distancia de 50 mm entre a placa e o centro de gravidade da
carga, o grafico (27) é selecionado entre os dois graficos.
Encontre o ponto de interseccao entre a massa de carga de
6 kg e o curso de 100 mm. O diametro de 840 mm, modelo
MLGPM40-50-0J, & selecionado.

(27) L2 = 50 mm v = 400 mm/s montagem horizontal

300
0100
080 Y
100
g
063
= =TT EMN
. 250
g
S
5 040
o
s LElHl - - IN
£ 032
@© EEEEEX S EELEETEEY EEETY NCF
@ \
(]
= \
10
2
5 10 ) 100 200
Distancia excéntrica L1 (mm)

LJ2
LM2

EHEE

==l
= =5
WD =

100
0100 (0100 cLQ
280 280
RmE RLO
063 | T o3 T Ll
101250 050
I
= [o40  oag) . MLGP
g \Y
S N\ | [ML1C
g 032 | 032
el
£ ] T
g % 025
8 \
=
1 020 220 I
0,1
10 50 51 100 200 300
Curso (mm)
D-0J
-XOI



série MLGP

MLGPM20 a 100

. . . Pressao de trabalho 0,4 MPa
Montagem vertical para cima (bucha deslizante) @~ ----- Pressao de trabalho 0,5 MPa ou mais

(1) Curso de 50 ou menos, V =200 mm/s

(2) Curso acima de 50, v = 200 mm/s

Distancia excentrica L1 (mm)

Distancia excéntrica L1 (mm)

300 300
200_61_06 N R ~ 200 2100 N
le80 |~ [~ \\ _050________--\\\
100 =~ 100
T3 I Fo63___ [ [ [ T
N
_____ _ L 11 C = - — O - 5 —JE & J[
050 250
R K 2 Fot
© ©
o _ - 4 R A R A j<d e32_ _ | _ _ | _|_ _
8 [ 032 8
© ©
el el
E L ___ __L_ £ 025
3 025 I = el il i e e e Bl i
2 10 2 10
= =
77 R ——— 020
5 5
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
Distancia excentrica L1 (mm) Distancia excentrica L1 (mm)
(3) Curso de 50 ou menos, V = 400 mm/s (4) Curso acima de 50, v = 400 mm/s
100 100
—o100 2100
50 50
L 280 280
263 063
2 2 250
5 250 s 10
g 10 8
S 8
£ 040 £ 040
© ©
g g °
= 5 =
032
232
025 025
020 'Co20
1 0,7
10 50 100 200 10 50 100 200

1004




Selecdo de modelo da Série ML GP

Montagem vertical para cima (rolamento de bucha de esferas)

MLGPL20, 25

Pressao de trabalho 0,4 MPa
Pressao de trabalho 0,5 MPa ou mais

(5) Curso de 30 ou menos, V =200 mm/s

(6) Curso acima de 30, v =200 mm/s

1005

20 20
CLJ2
_____ _ CLM2
025
10 10 CLG1
N\

CL1
ca \ Ej MLGC
& &

g 5 8 5525 CNG

(] ©

o o

E H MNB
520 CNA2

CNS

CLS

cLQ

RLQ

1 1
10 50 100 200 10 50 100 200 MLU
Distancia excentrica L1 (mm) Distancia excentrica L1 (mm)
MLGP
MLGPL32 a 100 MLIC
(7) Curso de 50 ou menos, V = 200 mm/s (8) Curso acima de 50, v =200 mm/s
300 300
2100
N 2100
280
100 100
=y —o80
063
%
N EEEN
El 050 E 063
g [T 3
§ 040 § =
o
E EEAH--= I E
b 032 g
1] @
2 < 240
10 1
[T 232
2 2 -
5 10 100 200 10 100 200 D |:|
Distancia excentrica L1 (mm) Distancia excentrica L1 (mm) 'XD



série MLGP

Montagem vertical para cima (rolamento de bucha de esferas)

Pressao de trabalho: 0,4 MPa

MLGPL20, 25
(9) Curso de 30 ou menos, V = 400 mm/s (10) Curso acima de 30, V = 400 mm/s
5 1
0,5
g )
g 025 -8
3 3
g 8
s s 025
£ £
2 b
8 8
= =
220
020
4
0,7 0,1
10 50 100 200 10 50 100 200
Distancia excentrica L1 (mm) Distancia excentrica L1 (mm)
MLGPL32 a 100
(11) Curso de 50 ou menos, V = 400 mm/s (12) Curso acima de 50, vV = 400 mm/s
100 50|
— 2100
2100
080 280
10|
063
063
g g
) )
8 250 g 050
© %
]
£ 10 £ 240
© ©
2 [ 040 %
s s
s
032.
032
1 0,1
10 50 100 200 10 50 100 200

Distancia excentrica L1 (mm)

Distancia excentrica L1 (mm)

1006



Montagem vertical para baixo (bucha deslizante)

Selecdo de modelo da Série ML GP

Pressao de trabalho 0,4 MPa
----- Pressao de trabalho 0,5 MPa ou mais

MLGPM20 a 100

(13) Curso de 50 ou menos, V = 200 mm/s

(14) Curso acima de 50, v = 200 mm/s

1007

210! 2100 CLJZ
_____ L = Feeea=-=-F =T 94
= ) L2
L o100 _ | o80| _ 0100 _ | 080 | _|_ L
100 - 100 > CLG1
080 080 =
0
K CL1
063 | 063 S
I °50 | [ | ] _ T o0 | | - MLGC
2 040 g 040
: s NG
8 050 N < ~
© N
: 240 N A O IS A (S I I — MNB
I s T33O 3 032
g 1 g to—— — CNA2
“““ %5 T ] 223
032
032 020 CNS
_____ @20 [ 1 14 ~ F—— - =993 F-===
N
CLS
025 < g2y |:
N
N
N — CLQ
o20 RLQ
1 1 MLU
10 50 100 200 10 50 100 200
Distancia excentrica L1 (mm) Distancia excéntrica L1 (mm) MI.GP
(15) Curso de 50 ou menos, V = 400 mm/s (16) Curso acima de 50, V = 400 mm/s ML1C
100 100
—0100 2100
50
50
080 080
263 063
g ?
) 050 S 10250
8 10 g
o 8
el g
E 240 £ 040
= =
28 032
025
025
020 1520
1 07 -0
10 50 100 200 10 50 100 200
Distancia excentrica L1 (mm) Distancia excentrica L1 (mm) 'XD



série MLGP

Pressao de trabalho 0,4 MPa

Montagem vertical para baixo (rolamento de bucha de esferas)  ----- Pressao de trabalho 0.5 MPa ou mais
MLGPL20, 25
(17) Curso de 30 ou menos, V =200 mm/s (18) Curso acima de 30, V = 200 mm/s
5 5
025 \
_____ b4 ddy
\
025
g 2
) ) 020
8 8
g L ___J L4444 3
£ £
© \ ©
b1 8
3 8
s 220 \ =
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
Distancia excentrica L1 (mm) Distancia excéntrica L1 (mm)
MLGPL32 a 100
(19) Curso de 50 ou menos, V = 200 mm/s (20) Curso acima de 50, v = 200 mm/s
200 [ 200
2100
2100 2100
I
100[—] 580N 1007
“r,ao 080
il 063N\
EEEIAAN
063 N N 063
17T [es0
2 L[ 1| et _ 2 Los0
5 5 oD 5
8 | N \ 8
8 040 S s 00
E FOdiR=r--ft == £
8 10 032 g 10
© o
s = 032
032
1 1
5 10 50 100 200 10 50 100 200
Distancia excentrica L1 (mm) Distancia excéntrica L1 (mm)

1008



Montagem vertical para baixo (rolamento de bucha de esferas)

Selecdo de modelo da Série ML GP

Pressao de trabalho: 0,4 MPa

MLGPL20, 25

(21) Curso de 30 ou menos, V = 400 mm/s

(22) Curso acima de 30, V = 400 mm/s

5

025

Massa m da carga (kg)

020

10 50 100

Distancia excentrica L1 (mm)

200

0,5

225

LJ2
LM2

Massa m da carga (kg)

220

HEH

=
]
[=r]
3

[=r)
=
=
~

(]
=
(7]

()
[
«

()
-
o

10 50 100 200

Distancia excentrica L1 (mm)

MLGPL32 a 100

(23) Curso de 50 ou menos, V = 400 mm/s

(24) Curso acima de 50, vV = 400 mm/s

100

0100

063

250

Massa m da carga (kg)

=)

10 50 100

Distancia excentrica L1 (mm)

200

100

2100

080

Massa m da carga (kg)

240

—032

03

10 50 100 200

Distancia excentrica L1 (mm)

===
=
Efl = || ©

L1C

1009



série MLGP

Montagem horizontal (bucha deslizante)

MLGPM20 a 100
(25) L2 = 50 mm V = 200 mm/s

(26) L2 = 100 mm V = 200 mm/s

50 50
]
\\ ™~ ™~
2100
| N| —
™~ — ~
— N 0100 ~—_| “NLo100
280 —— No10! ~ N
N KL T
aso,ss\\i ) — 080
[}
. —L | TN s Sy
< 32,40 [ N.250,63 < 05068 T~ || | PN.o5063
T 232, \\ NS 5 s X
3 10 O\ g 10 A
8 8
g 2 40 ANANA g 232,40 032,40 AVA
E NT A\ £ NP32AOK TN\
=N W RENIDN W
<
: Nes N\ | AANEANA
220 \ 020 \
\ \
025
— N \ v
020~ —
™~ 025
— \
\ 02 \\ \
™~
1 1
10 50 51 100 200 300 10 50 51 100 200 300
Curso (mm) Curso (mm)
(27) L2 = 50 mm V = 400 mm/s (28) L2 =100 mm V = 400 mm/s
50 50
0100 o100~ 10100
580 T 0100 ~L |
™~
ﬁo N \T\\\ 080T~ |
oes 1 [oea N — EENN
! — 263 |
20 050 050 T~ 550
s 10 \O 5 10 \0
& 040 0 \ \ & o4 540 N\
8 AN g AN\
g AN\ 3 ANR\\Y
b 032 \ \\\ ; 032 \ §
2 2 2 S
2 032 g 032 \
Y \
025 ] — 025 —— —
025 025
020 1 02 ™ L
220 220
1 1
0,5 0,5
10 50 51 100 200 300 10 50 51 100 200 300
Curso (mm) Curso (mm)

1010




Selecdo de modelo da Série ML GP

Montagem horizontal (rolamento de bucha de esferas)

(29) L2 = 50 mm Vv = 200 mm/s

(30) L2 =100 mm Vv = 200 mm/s

1011

MLGPL20/25 MLGPL20/25
10 10
oL
\Qi 025 025 CLMZ
_ T~ < P
El ~ C)
e} 220 N < |_lo25
™~~~ © —=J
% ~—_| 220 4 L 220 CLG1
< - —]
E 025 £ T~ CL1
2 s MLGC
—020) — 025
CNG
020
T MNB
1 1 CNA2
10 30 31 100 101 200 300 10 30 31 100 101 200 300
Curso (mm) Curso (mm) ch
MLGPL32 a 63 MLGPL32 a 63 CLS
30 30
CLQ
S o
H 050,6 < MLU
o T 2
I
8 ~~ S ddel MLGP
2 032,40 = ~— 032,40
£ 250,63 ? £ ™ ’
8 10—t = g 10 = ML1C
g8 [—————T~| 53240 g
= 032,40 ~ N =
950,63 ~
—— | 032,40
032,40 —1
5 5
10 50 51 100 101 200 300 10 50 51 100 101 200 300
Curso (mm) Curso (mm)
MLGPL80/100 MLGPL80/100
40 40
L \\\\
2100 2100
0100 | [—| ~
—~ — ™~ = ™
g 080y [T~080 g T 80
S T ) 2100
© 2] @
13 £
3 b 2100
g 080 I B S
= — =
10 10
280
\\
6 6 D-0]
10 25 26 50 51 100 200 300 10 25 26 50 51 100 200 300
Curso (mm) Curso (mm) 'Xl:l



série MLGP

Montagem horizontal (rolamento de bucha de esferas)

(31) L2 =50 mm V = 400 mm/s

(32) L2 =100 mm V = 400 mm/s

MLGPL20/25 MLGPL20/25
4 4
025 — | 1025 025 025 025
— — —
g 2 025
g 5
8 g
] 3
E 220 220 220 s T 220 220
2 2
1 1
10 30 31 100 101 200 300 10 30 31 100 101 200 300
Curso (mm) Curso (mm)
MLGPL32 a 63 MLGPL32 a 63
20 20
263
\\\ 050
~ PN —
5 050,6: 3 050,63
S 050,63 g T~
g 10 g 10 Ty N
g | FGH 0 H 05063 ——
£ 040 — £
: = S N
é § I 040N
=]
040 T
03 232 032 032 032 032
4 4
10 50 51 100 101 200 300 10 50 51 100 101 200 300
Curso (mm) Curso (mm)
MLGPL80/100 MLGPL80/100
40 40
™~
N~
0100 | ~|_| M T~
_ 0~ ™~ =
2 e~ T 2 2100
S S 0100 ™
g 080 g 229 | T~
3 0100 — g 280/ 080
£ 13
© ©
2 2
© © | ——
2 — 2 2100
10 280 10
—
080
6 6
10 25 26 50 51 100 200 300 10 25 26 50 51 100 200 300
Curso (mm) Curso (mm)

1012




Selecdo de modelo da Série ML GP

Faixa de operagcao quando usado como batente

A\ Atencao
1. Quando usar um cilindro como batente, nao permita que pecas de trabalho colidam em condi¢ao travada. Se as pecas de trabalho
colidirem em condicao travada, a trava pode se soltar por causa do choque, ou 0 mecanismo de travamento e a haste do pistao
podem ser danificados, causando uma redugao consideravel da vida til do produto e/ou outros danos. LJZ
2. O modelo MLGPL (rolamento de bucha de esferas) nao pode ser usado como batente.
Quando o MLGPL (rolamento de bucha de esferas) for usado como batente, o impacto causara dano a unidade de rolamento e a haste guia.
3. Adote o circuito pneumatico apresentado na pagina 998 quando for usado como batente para que a pega de trabalho nao colida em um estado travado.

/A Cuidado

1. Quando usar como batente, selecione um modelo com curso de 30 ou menos para diametros de 620 e 925, e curso de 50 ou menos

CLm2

EHEE

para diametros de 932 a 100. CL1
2. Ao selecionar um modelo com uma dimensao L mais longa, escolha um diametro que seja suficientemente grande.
Diametro 620, 025/MLGPM20/25 (bucha deslizante) MLEC
CNG
Faixa de operacao como batente para MLGPM20/25
MNB

100

025

50 mm

L
L

=50 mm
c
(= IExRIE=]
==
DN~

020

3 O

(]
-
o

=)
=
o

Massa do objeto transferido: m (kg)

=
o K=

ML1C
10
5 10 20 30 40 50
Velocidade de transferéncia: v (m/min)
Diametro 032 a 6100/MLGPM32 a 100 (bucha deslizante)
Faixa de operacdo como batente para MLGPM32 a 100
10000
£ 1S
5 v v |
o
H — 9 — | 0100
- - E 280
00 SJ 000 g1 063
I I ‘% vsév
T T < |
‘ ; ‘ :"9 o4
| ‘ \ T 232
[S}
i ‘ 8 100
©
7 ZZ Z &
b
10 -
1 10 100 D |:|
Velocidade de transferéncia: v (m/min) 'XD

1013



Cilindro compacto guiado com trava

Série MLGP

020, 025, 032, 040, 050, 063, 80, 100

Como pedir
lProduzido sob

MLGPM|32|[ ]-[50]-[F]-M9BW| -]

Cilindro compacto Consulte detalhes na
guiado com trava pagina 1015.
Quantidade de sensores

Tipo de rolamento magnéticos

m Bucha deslizante Nada | 2 pgs.
S | 1pe

n n" pgs.

Diametro
20 | 20mm | 50| 50 mm
25| 25mm | 63| 63mm
32| 32mm | 80| 80mm
40 | 40mm |100| 100 mm * Consulte 0 modelo de sensor magnético
aplicavel na tabela abaixo.

Sensor magnético

Tipo de porta Direcédo de travamento
Nada | o [ ravament e sxors]
N [ et [ [Trvaneno o v
TF G

Curso do cilindro (mm)
Consulte "Curso padrao" na pagina 1015.

Sensores magnéticos apliCéVeiS/Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.

Entrada ?gg Cab - Tensao da carga Modelo do sensor magnético | Comprimento do cabo (m) Ea— o
Tipo Funcao especial At 2 . . . 05(1|3|5]| "~ arga aplicavel
¢ elétrica E (Saida) cC CA | Em linha et )| O | @) pré-cabeado 9
3 fios (NPN) 5Vi2V MONV M9N ® e 0 O o Circuito
4 - 3 fios (PNP) ) M9PV M9P ® 0 0 O O de IC
S 2 fios 12V M9BV M9B ® e e O O —
8 |dioacs . 3 fios (NPN) o v12v MONWV | MONW | ® (@ |® |[O| O | Circuito
3 ”(‘Ijﬁgsgo‘:%g'ggc’;‘“;g‘)"’ 3 fios (PNP) ' MIPWV | MoPW | @ [@ (@[O0 O | derc | .
a Grommet |Sim 2 fios 24V 12V - M9BWV | M9BW | © @ | @ O o - CLP‘
8 | Resistente a agua 3 fios (NPN) svizv MINAV=**|MONA***| O [O [@|O| O |Circuito
5 | (indicador de 2 cores) 3 fios (PNP) ’ [M9PAV***[MOPA***| O [O[@|O[ O | delc
Z 2 fios 12V MIBAV*** | M9BA***| O |O | @ |O O
& | Resistente a campos magnéticos 2 fios _ — P3IDW**| @ | — | @ | @ [¢) -
(Indicador de 2 cores) (nao polar) — PADW | — |[— @@ O
3 fios Circuito
‘g' E Sim| (equivalenteaNPN) | 5V B A9V A% | @& — O - deIC -
£o - Grommet . 100V | A9V | A93 | @ |—|®|®| — | — | Re
9 heg  2fos | 24V | 2V fumee] A9OV | A90 | @ |~ |®—| — [owwwe] CLP

=+ Sensores magnéticos resistentes a agua podem ser montados nos modelos acima, mas, neste caso, a SMC nao pode garantir a resistencia a agua.
Consulte a SMC para saber os tipos resistentes a agua com os numeros de modelo acima.

* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m- Nada (Exemplo) MONW * Sensores magnéticos de estado solido marcados com um "()" s&o produzidos apos o

M (Exemplo) MONWM recebimento do pedido.
L (Exemplo) MONWL * D-P4DW pode ser montado em diametros de 032 a 6100.
z (Exemplo) MONWZ ++ D-P3DW pode ser montado em diametros de 225 a 2100.
* Uma vez que ha outros sensores magnéticos aplicaveis alem dos listados, consulte a pagina 1023 para obter detalhes.
* Para obter detalhes sobre os magnéti com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961. Para D-P3DW, consulte as paginas 1948 e 1949.

* Sensores magnéticos sao fornecidos juntos (nao montados).

1014

O
2



Cilindro compacto guiado com trava Série ML GP

Especificacoes do cilindro

Diametro (mm) 20 [ 25 [ 32 | 40 [ 50 [ 63 | 80 [ 100
Acéo Dupla agao
Fluido Ar
Presséo de teste 1,5 MPa
Pressao méaxima de trabalho 1,0 MPa
Pressao minima de trabalho 0,2 MPa Mot GLJZ
Temp i e do fluido —10 a 60 °C (Sem congelamento)
Velocidade do pistdo 50 a 400 mm/s
Amortecedor Amortecedor de borracha em ambas as extremidades CLMZ
Lubrificacdo Nao requer (dispensa lubrificacao)
Tolerancia de i do curso| 3o mm CLG1
Conexio (Rc, NPT, G) 1/8 I 1/4 I 3/8
Nota) Quando o ar de destravamento e o ar de operagzo do cilindro nao forem comuns, a pressao minima CL‘I
de trabalho sera de 0,15 MPa. (A pressao minima de trabalho para o cilindro sozinho & 0,15 MPa.)
Especificacoes da trava MLGC
Diametro (mm) 20 [ 25 [ 32 ] 40 [ 50 | 63 [ 80 [ 100 CNG
Operacao travada Travamento da mola (Travamento do escape)
Pressao de destravamento 0,2 MPa ou mais
Pressao inicial de 0,05 MPa ou menos ‘MNB
Direcédo de travamento Unidirecional (travamento da extensao, travamento da retragao)
Press&o maxima de trabalho 1,0 MPa CNA2
Conexao de (Re,NPT,G) | M5x0,8 | 1/8 [ 1/4
Forga de retencéo (crga etéticamxina) () | 157 | 245 | 402 | 629 [ 982 [ 1559 [ 2513 [ 3927 | |CNS
Nota) A forga de retencao (carga estatica max.) mostra a capacidade maxima e nao mostra a capacidade
de retengao normal. Portanto, consulte a pagina 998 para selecionar um cilindro adequado. CLS
Curso padrao
Diametro (mm) Curso padrao (mm) CLQ
20,25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350
32280 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350 RLQ
100 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350
Producéo de curso intermediario MLU
Tipo de instalagao de espagador
Descrigao Os espagadores sao instalados nos cilindr0§ com curso padrao.
020 a 32: 0 curso pode ser modificado pelo intervalo de 1 mm. MI.1C
040 a 100: o curso pode ser modificado em intervalos de 5 mm.
Referéncia Consulte "Como pedir" para saber numeros de modelo padrao.
sz | Produzido sob encomenda s el 020, 025, 032 12349
comen®® | (Para obter detalhes, consulte as (mm) 040 a 080 5a345
paginas 2033 a 2152.) 0100 252345
[simbolo] Espscficacdes] } EEng Bﬂzgg(z:&xlagﬁ”ﬂwﬁés ﬁ\sFtalado no MLGPM20-40-F. Dimensao C de 77 mm.

-XC87 ‘ Trabalho pesado (somente 040 a 2100)

Saida tedrica

Consulte as paginas 1022 a 1023 para obter informagoes Diametro Lﬂﬁ: Diregao de| A,;ﬁ?a?f Pressao de trabalho (MPa)

sobre cilindros com sensores magnéticos. (mm) (mm) operagao (mm?) 02|03 |04)|05|06]|07]|08]09 1,0

. Curso minimo para montagem do sensor magnético 20 10 SAIDA 314 63| 94| 126| 157| 188| 220| 251| 283 314

. Posigao adequada de montagem do sensor magnético ENTRADA 236 471 M 94| 118 142| 165| 189 212| 236
(detecgao no fim do curso) e altura de montagem 25 12 SAIDA 491 98| 147| 196| 246| 295| 344| 393| 442| 491

. Faixa de operagao ENTRADA 378 76| 113| 151| 189| 227| 265| 302| 340| 378

. Suporte de montagem do sensor magnético: Referéncia 32 16 SAIDA 804 161| 241| 322 402| 482| 563| 643| 724| 804

ENTRADA 603 121) 181] 241| 302| 362| 422| 482| 543| 603
SAIDA 1257 251| 377| 503| 629| 754| 880| 1006| 1131| 1257

L) 1 ENTRADA| 1056 211 317 422| 528| 634| 739| 845| 950| 1056
50 20 SAIDA 1963 393| 589| 785| 982| 1178 | 1374| 1570| 1767| 1963
ENTRADA| 1649 330| 495| 660| 825| 990 | 1154| 1319| 1484 1649
63 20 SAIDA 3117 623| 935| 1247| 1559| 1870 | 2182| 2494| 2805| 3117
ENTRADA| 2803 561| 841| 1121] 1402| 1682 | 1962| 2242| 2523 | 2803
80 25 SAIDA 5027 | 1005| 1508 | 2011| 2514| 3016 | 3519| 4022| 4524 | 5027
ENTRADA| 4536 907| 1361 | 1814| 2268| 2722 | 3175| 3629| 4082| 4536

100 30 SAIDA 7854 | 1571| 2356 | 3142| 3927| 4712 | 5498| 6283| 7069| 7854 D-D

ENTRADA| 7147 | 1429| 2144 | 2859| 3574| 4288 | 5003| 5718| 6432| 7147
Nota) Saida teorica (N) = Pressao (MPa) x Area do pistao (mm?)

% SVC 1015




série MLGP

Peso

Bucha deslizante: MLGPM20 a 100

(kg)
Diametro Curso padrao (mm)
(mm) 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350
20 0,84 - 0,92 1,00 1,08 1,34 1,54 1,74 1,93 2,13 2,33 2,80 3,20 3,59
25 1,22 — 1,32 1,43 1,54 1,92 2,19 2,46 2,74 3,01 3,28 3,94 4,48 5,03
32 - 2,09 - - 2,47 2,87 3,25 3,64 4,02 4,40 4,78 5,73 6,49 7,26
40 - 2,44 - - 2,86 3,32 3,74 4,17 4,59 5,02 5,44 6,48 7,34 8,19
50 - 4,13 — - 4,77 5,50 6,14 6,78 7,42 8,06 870 | 10,4 11,6 12,9
63 - 5,23 - - 5,99 6,83 7,59 8,34 9,10 9,85 | 10,7 12,5 14,0 15,5
80 - 8,50 - - 944 | 107 1,7 12,6 13,6 14,5 15,5 17,9 19,8 21,6
100 - — — - 15,3 17,0 18,3 19,7 21,0 22,3 23,6 27,0 29,6 32,3
Rolamento de bucha de esferas: MLGPL20 a 100
(kg)
Diametro Curso padrao (mm)
(mm) 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350
20 0,86 — 0,93 1,05 1,13 1,30 1,47 1,68 1,85 2,03 2,20 2,58 2,93 3,28
25 1,22 - 1,31 1,49 1,58 1,81 2,05 2,32 2,55 2,78 3,01 3,51 3,98 4,44
32 - 1,89 - - 2,20 2,65 2,97 3,34 3,66 3,97 4,29 4,98 5,61 6,24
40 - 2,16 - - 2,58 3,07 3,43 3,85 4,21 4,57 4,93 5,71 6,43 7,15
50 - 3,69 — - 4,33 5,08 5,63 6,27 6,82 7,37 7,92 9,15 | 10,3 11,4
63 - 4,77 - - 5,53 6,40 7,06 7,82 8,48 9,15 981 | 113 12,7 14,0
80 - 8,11 - - 9,25 | 106 11,4 12,2 13,0 13,9 14,7 16,6 18,2 19,9
100 — — — - 14,7 16,5 17,6 18,8 20,0 21,2 22,4 25,0 27,3 29,7
Precisao no antigiro
Torque rotacional admissivel da placa da placa
Torque: T (N'm) \
|
N i
T Y
i \
Nota) Para a precisao antigiro 0 sem carga, use
T (N-m) um valor nao superior aos valores
Diametro T s apresentados na tabela como referéncia.
(mm) | rolamento |20 [ 25 [ 30 [ 40 [ 50 [ 75 [ 100125 [150 [175 [ 200 [250 [ 300 [350 Diametro Precisao no antigiro 6
20 MLGPM | 077 | — | 070 [ 04 | 059 | 162 | 142 127 | 145 | 105 | 097] 083 073 | 065 (i) MLGPM MLGPL
MLGPL o075 | — | 068 [ 149 | 141 | 124] 111 129 [ 118 | 108 ] 1,00] 086] 076 | 067 20 £0,07° £0,00°
25 MLGPM | 124 | — | 118 [ 104 | 097 | 249 220| 198 | 179 | 164 | 151 ] 130 145 ] 1,02 25
MLGPL | 128 | — | 114 | 226 | 244 | 190| 171 ] 196 | 179 | 165 | 153 | 133] 117] 104 32 +0,06° 40,08°
- MLGPM | — | 489| — | — | 413 | 482| 420| 387 | 353 | 324 | 299 | 260| 230| 206 40
MLGPL | — | 42| — [ — | 364 | 407 367 537 | 497 | 462 | 431] 380 339 | 306 50 40,05° 10,06°
- MLGPM | — [ 52| — [ — [ 449 | 505] 468 423 [ 386 | 354 | 328] 285] 252 | 226 63
MLGPL | — | 48| — [ — | 393 | 441 398 584 | 541 | 503 | 470| 415 370| 334 80 10,04° £0,05°
0 MLGPM | — [1006] — | — | 8e6|1013] a12] 829 760 | 701 ] 651 [ 570 506 [ 456 100
MLGPL | — | 640| — [ — | 557 | 776 704 975 | 905 | 843 | 7,8 | 66| 622 | 560
- MLGPM | — |1118] — [ — | 960 [ 1127|1015 | 924 | 848 | 783 | 7,28 | 637 567 | 511
MLGPL | — | 691| — | — | 602 848] 769|1073 | 995 | 027 867 765] 683 6,14
- MLGPM | — [1670| — | — [1467 [ 1910|1741 | 1599 [1479 | 1375 | 1285 1136 | 1018 | 928
MLGPL | — | 94| — [ — [1688 | 17021651 | 1528 [1420 | 1324 | 1237 [ 1089 | 966 | 862
100 MLGPM | — | — | — | — [2617 [3070] 2823 | 26,12 [2431 | 22,73 | 2135 | 1908 | 17,17 | 1564
MLGPL | — | — | — [ — [o111 20102698 | 2510 [2343 | 2193 | 207 [ 1821 | 1622 | 1453

Nota) Nao aplique forga rotacional em condi¢ao travada, isso causara dano ao mecanismo de
travamento ou redugao da vida Gtil do produto.

1016

O

SVC




Construcao: 020, 025, 032

Cilindro compacto guiado com trava Série ML GP

W

®

%

Série MLGPM

Serie MLGPL

S

T

Al

A

@]

N
ST /7
=l /A

T

{%}@

020, 925: curso de 50 ou menos

Tipo F (travamento na extensao)

@®
s
B=2
O [ —

Curso acima de 100

Tipo B (travamento na retracao)

LJ2
LM2

EHEE

Toalaz=ze=a
mlleElElZ2ZIsZ|25]F
ool un| S| | D] || =—-

MLU

H

=
-
—
=]

Segéo B'-B' Segio B'-B'
Segéo A-A' Secéo A-A’
* As imagens acima mostram o estado destravado.
Partes componentes Partes componentes
N° Descricao Material Nota N° Descricao Material Nota
1 _|Corpo Liga de aluminio Anodizado duro 19 | Anel retentor tipo C para furo Aco-carbono Revestido de fosfato
2 | Corpo da trava Liga de aluminio Anodizado duro 20 | Amortecedor A Uretano
3 | Pistao Liga de aluminio Cromado 21 | Amortecedor B Uretano
4 | Haste do pistao ‘020, % Ago inoxidavel Revestido em cromo duro 22 | Anel magnético S
‘G32 Aco-carbono 23 | Pino paralelo Aco inoxidavel

5 |Cabecote traseiro| Liga de aluminio Cromado 24 | Parafuso sextavado interno | Aco cromo-molibdenio
6 | Colar intermediario | Liga de aluminio Cromado 25 | Parefuc do fiagdo da precio Ago-carbono
7 | Anel de travamento Aco-carbono Tratado termicamente 26 | Plugue sextavado interno Aco-carbono
8 |Mola do freio Aco Zinco cromado 27 | Retentor Resina Somente tipo MLGPM

" \Tipo M Acgo-carbono Galvanizado em cromo duro 28 | Feltro Feltro Somente tipo MLGPM
9 |Haste-guia = Rolamentos de ago com allo - "

‘Tlpo L | "Yeor de carbono e cromo | Gialvanizado em cromo duro 29 | Anel retentor tipo C para furo Ago-carbono Revestido de fosfato (somente tipo MLGPL)

10 | Placa Aco laminado Revestido com niquel 30 | Vedacao da haste NBR
11_| Barafuso de montagem [ Ao cromo-molibdenio Revestido com niquel 31 |F NBR
12 | Parafuso-guia Ago cromo-molibdénio Revestido com niquel 32 | Vedagédo do pistao NBR
13 | Bucha Liga do rolamento 33 | Vedagéo do anel de travamento NBR
14 | Bucha Liga do rolamento Tipo MLGPM 34 | Gaxeta A NBR
15 | Bucha de esferas - Tipo MLGPL 35 | Gaxeta B NBR
16 Liga de aluminio | Cromado (somente tipo MLGPL) 36 | Gaxeta do corpo da trava NBR D_D
17 | Pivd Aco cromo-molibdénio |Tratado cromo duro 37 | Parafuso de destravamento | Aco cromo-molibdenio
18 | Protecdo contrapoeira] Ao inoxidavel 38 | Esfera de ago lamentos Je a0 com allo

O




série MLGP

Construcao: 040 a 0100

Série MLGPM Serie MLGPL
@ ‘MD@@ ® ©
© & S
) B = }
ot SN » 5
=] [
€ 7 O E@@%\’ A T
o A A 5 eﬁ A'
i < 04 —
B cg}@ ] I ] B o

063

O O 40 a 963: Curso acima de 100

I
050 a 100 ti \;/_1

Tipo F
(Travamento
na extensao)

Tipo B
(Travamento
na retracao)

Secao B'-B'
Secéao B'-B'
Segéo A-A' * As imagens acima mostram o estado destravado. Secgdo A-A'
Partes componentes Partes componentes
N° Descricao Material Nota N° Descricao Material Nota
1 | Corpo Liga de aluminio Anodizado duro 22 | Anel retentor tipo C para furo Aco-carbono Revestido de fosfato
2 | Corpo datrava Liga de aluminio Anodizado duro 23 | Amortecedor A Uretano
3 |Pistao Liga de aluminio Cromado 24 | Amortecedor B Uretano
4 | Haste do pistao Aco-carbono Revestido em cromo duro 25 | Anel éti -
5 Cabeg }9407”3 Liga de aluminio Cromado 26 |Pino p Aco inoxidavel
traseiro 080,100 |1 iga de aluminio fundida Cromado/pintado 27 |Pino da mola Aco-carbono
6 | Colari i Liga de aluminio Cromado 2g | Parafuso decabesa o] Ago cromo!
7 | colar ‘M{] Liga de aluminio Anodizado duro 29 | Parafuso sex_tava’do interno | Ago cromo:
0802 10] Liga de aluminio fundida Cromado/pintado 30 Parafuso de "@“}M Ago cromo:
8 | Anel de travamento Aco-carbono Tratado termicamente poe"ira ’ 080, 100 Aco-carbono
9 |Mola do freio Aco Zinco cromado 31 | Plugue sextavado interno Aco-carbono
10 | Haste-guia ‘Tipo M Aco-carbono Revestido em cromo duro 32 | Retentor Resina Somente tipo MLGPM
[Tipo L | Fgfamentos do ago com alto | Revestido em cromo duro 33 |Feltro Feltro Somente tipo MLGPM
11 | Placa Aco laminado Revestido com niquel 34 | Anel retentor tipo C para furo Aco-carbono Revestido de fosfato (somente tipo MLGPL)
12 :;':.'::" demontagem | Aco cromo-molibdénio Revestido com niquel 35 | Vedagdo da haste A NBR
13 guli; Ago E 040, revestido com niquel 36 | Vedacéo da haste B NBR
14 Bucha Liga do rolamento 050 a 100 37 | Vedagéo da haste C NBR
15 | Bucha Liga do rolamento Tipo MLGPM 38 |Raspador NBR
16 | Bucha de esferas — Tipo MLGPL 39 | Vedacéo do pistao NBR
17 Liga de aluminio Cromado (somente tipo MLGPL) 40 | Vedagéo do pistao do freio NBR
18 | Pino pivd Aco-carbono Tratado termi inco cromado 41 |Gaxeta A NBR
19 | Chave pivd Aco-carbono Tratado termi inco cromado 42 |Gaxeta B NBR
20 | Alavanca Ago inoxidavel 43 | Esfera de aco Relamentos de ago com alto 040, 050
9 | Proteco contra 040 Aco laminado 44 | Plugue Aco-carbono 063 a 100
poeira 0502 Aco inoxidavel
1018

O
2



Dimensoes: 920, 925, 032

Cilindro compacto guiado com trava Série ML GP

MLGPM/MLGPL
oXA " profundidade 6
S 4 x YY profundidade YL
<
m‘ % M
T CLJ2
— 0 %0 | 8 . B
XAH7 3 9 L 3 Dimensoes da fendaem T CLM2
6 =l
. = — & O Diametro (mm) | a b c d e CLG1
Figura detalhada da secao XX ﬂ 20 54 84| 45 | 28 | 78
LI — 25 54 84| 45 | 3 82 CL1
32 65 [ 105 ]| 55 | 35 9.5
WB =
Secao XX
T, MLGC
Vista inferior CNG
Travamento da extensao Travamento da retracédo MNB
Secko XX IH 1A z WA 4 x 0OA passante c L Secao XX
4x NN passante Ic 4 x OB profundidade do e 4x MM CNS
furo escareado OL profundidade ML
— — ‘P;
J
! RN — = =r cLa
o L] o
He? 1@ ot | 5 8 ¢
a M x
K i s = RLQ
3 7 - il
A ¢ — X ) = MLU
S5 | LJ =]
oXAY MLGP
SE destravar a porta 2x 1/8 (Re, NPT, G) profundidade 6
Q destravada quando, — 2x18(Rc.NPT,G)/|| |PB MLic
S
FA_ FB C + Curso (Plugue) K
oXAH? B + Curso E IE G
profundidade 6 A + Curso
Nota 1) Os cursos intermediarios diferentes dos cursos padrao a
esquerda sao produzidos instalando um espagador.
Cursos intermediarios para 020 a 032 estao disponiveis
para o intervalo de 1 mm.
Nota 2) Para cursos intermediarios, as dimensoes A, B, C, E, PA, WA
. - e WB serao as mesmas que o curso padrao com um maior.
Dimensdes comuns: MLGPM/MLGPL (mm)
ic IF
Diametro Curso padrao B | C |DA|FA|FB| G |GA|GB| H |HA| IA | IB | Travamentodaextensio | Travamento daretagao | ID | IE Re. NPT G
(mm) (mm) RoNPT| G |RoNPT| G ©
20 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125 795|137 |10 | 10 [325| 36 [105(8,5| 83| M5 [265|36 | 9,5 95| 6 6 — | — [M5x0,8|M5x0,8
25 150, 175, 200, 250, 300, 350 |84 [37,5| 12 | 10 [36,5| 42 |11,5|9 93| M5 [30,5| 40 | 10 10 7,5 75 | —|— [M5x08|M5x0,8
32 25,50, 75,100, 125,1 50, 175, 200, 250, 300,350 |91 [37,5| 16 |12 [41,5| 48 |125(9 [112{M6 |31,5]| 49 9 8 9 4 32| 3 1/8 M5x0,8
Di(@’n’:‘nf;'° IG|IH|J|K|L| MM |ML| NN |OA|[OB|OL|PA|PB/PW/ Q| R|S|T|U|VA|VB
20 6,5(212]18 | 18 |24 |[M5x0,8| 13 [M5x08(5,4| 95(55[125[105|25 |18 |70 | 30 | 81|54 |72 | 44
25 7 |232]21 |21 |30 |M6x1,0|15 [M6x1,0{54| 95(55[125[135|30 |26 |78 | 38 | 91|64 | 82 | 50
32 8 [302]|24 |24 |34 |M8x125]|20 | M8x125|6,6 |11 |7,5| 7 |15 [355|30 | 96 | 44 |110| 78 | 98 | 63
Diameto Ll L) XA|XB| Yy |YL|Z
(mm) | st<25 | st<30 [25<st<100|a0<st<100(100<st<200[200<s1<300{30<st<360| st<25 | st<30 [25<st<100 |30<st< 100 [100<st<200| 200<st< 300 | 300<st <350
20 24 — 44 120 200 300 29 - 39 77 117 167 |28 | 3 [35|M6x1,0[12 | 17
25 = 24 = 44 120 200 300 = 29 = 39 77 117 167 |34 | 4 |45|M6x1,0[12 | 17
32 24 — 48 — 124 200 300 33 — 45 - 83 121 171 |42 | 4 [45|M8x125]16 | 21
Dimensdes A, DB, E: MLGPM (bucha deslizante) ) Dimensoées A, DB, E: MLGPL (rolamento de bucha deslizante) imm)
Diametro A DB E Diametro A DB E
(mm) | st<50 [s0<si<200{200 <st st<50 [50<st<am] 200 <st (mm) | st<30 [ st<50 [s0<st<i00[50<st<100] 0<s<om | amestesso st <30 [ st <50 [30<st< 100] 0<st<100] 110<st<20]| Aest<iso D-O
20 79,5 111 148,5| 12 0 31,5 | 69 20 89,5 — 106,5| — |130,5/148,5| 10 10 — 27 — 51 69
25 84 [1155|1525|16 | O 31,5 | 68,5 25 100 — [116 — |135 |152,5|13 | 16 = 32 = 51 68,5
32 128,5[133,5 |171,5]20 | 37,5 | 42,5 | 80,5 32 — [1125] — 129,5|149,5[1715|16 | — 21,5 — 38,5 | 58,5 | 80,5 -XD
1019

SVC

'\



série MLGP

Dimensoes: 940, 950, 063

MLGPM/MLGPL oXA" profundidade XL
4 x YY profundidade YL . I
%
2k — e )
\ —1 | —
DN N 7
=S o
XAH7 ! <|
oln: - : =
Figura detalhada da A1 I
sec¢ao XX Q {3» [
Segao XX we |
Seao 22 z wa | Vista inferior
Travamento da extensdo Travamento da retracao
Secao XX H A Z WA 4 x 00A passante
4x NN passante IC 4x00B do furo escareadoOL  IC__
[P 1 1
@ %Q n (oL)
/ J
) Sl
b3 R o < 8
= St
-=g TP B3l il S
lel H el
[ — @ 7 [
| %
D —
S R S I ) L /
Porta de destravamento (2P)‘<uzue)/ %dadexl.
pressurizada GA GB| | 2xP (Re, NPT, G) PB
oXAH?
orofundidade XL Q PA + Curso J K
rofundigade
p s FA| FB C + Curso IE G
B + Curso E
A + Curso
Nota 1) Os cursos intermediarios diferentes dos cursos padrao a esquerda sao Dimensdes da fenda emT Diametro b d
produzidos instalando um espagador. (mm) a C ©
Cursos intermediarios para 040 a 063 estao disponl’vecis no intervalo de 5 mm. 40 65 | 105 55 | 4 1
Nota 2) Par_a cursos intermediarios, as dlmgnsoes A B, i E, PA, WA e WB 50 85 135 75 25 135
serao as mesmas que 0 curso padrao com um maior.
63 11 17,8 10 7 18,5
Dimens6es comuns: MLGPM/MLGPL (mm)
N B IC IF
Dl(a\’;n;;ro Curs(crnn ;r)T?)drao B|C|DA|FA|FB| G |GA|GB| H [HA| IA | IB | Travamento daextensio | Travamento daretragao | ID | IE. RONPT -
Re,NPT| G |[Re,NPT| G
40 25,50, 75. 100, 125. 150 100| 44 |16 |12 | 44 |54 |14 [10 |120| M6 | 34 | 52 | 11 138 | 65 | 45 |14 |4 1/8 M5 x 0,8
50 1%5. 2’00,’250,1300.1350 107] 44 |20 |16 | 47 | 64 |14 |11 [148| M8 |35 |62 | 13 15 6,8 48 |19 (6,5 1/8 M5 x 0,8
63 115] 49 | 20 |16 | 50 | 78 165135162 |M10|{ 38 | 79 | 16,5 | 162 | 7,5 | 65 | 19]65 1/8 1/8
Diﬁ:“:;’“ H|J|K|L| MM |ML| NN |oa|oB|oL| P |PA|PBlPW|Q | R|S|T|U|vA|vB
40 345|27 | 27 |40 |M8x1,25|20 |[M8x1,25|6,6 | 11 |7,5|1/8| 13 |18 [39,5| 30 [104 | 44 [118| 86|106| 72
50 385|832 |32 |46 |[M10x1,5[22 [M10x15|86|14 |9 |1/4]| 9 |21,5|47 |40 |130| 60 [146|110({130| 92
63 46 |39 |39 |58 [M10x15[22 |M0x15|86|14 |9 [1/4]|14 (28 |58 |50 |130 |70 |158(124|142]|110
DD WA e X |xa|xs|xc|x| vv |v|z
(mm) | st<25 [25<st<100]100<st<o00|om<st <30 300<st<s0] st<25 [25<st<100]100<st<200[200<st<300| < st <30
40 24 48 124 200 300 34 46 84 122 172 |50 | 4 |45| 3 | 6 |[M8Bx125|16 | 22
50 24 48 124 | 200 | 300 | 36 48 86 124 | 174 |66 |5 |6 | 4 | 8 [MI0x15|20 | 24
63 28 52 128 200 300 38 50 88 124 174 |80 | 5 |6 4 | 8 |[MI0x15|20 | 24
Dimensdes A, DB, E: MLGPM (bucha deslizante) mm)  Dimensdes A, DB, E: MLGPL (rolamento de bucha deslizante) (mm)
Diametro A DB E Diametro A D E
(mm) | st<50 [50<si<200| 20<si<3) st<50 [50<st<200] A<si<30 (mm) | st<50 |50<st<100 | 100<si<200 | 20<si<360 st<50 [ s0<st<100 | 100<st<a | 200<si<apn
40 131 136 174 120 | 31 36 74 40 115 132 152 174 | 16 15 32 52 74
50 141,5 | 153 196 |25 | 34,5 46 89 50 128 149 169 196 |20 | 21 42 62 89
63 1445 | 156 199 25| 29,5 al 84 63 131 152 172 199 |20 16 37 57 84
1020

'\

SVC



Cilindro compacto guiado com trava Série ML GP

Dimensoées: 280, 2100

MLGPM/MLGPL
0617 profundidade 10
4 x YY profundidade YL
: — Sga=
o | h CLJ2
NI [ 1 |
e b be
E o CLM2
67 RN B i Dimensodes da fendaem T
o X * CLG1
Figura detalhada da secao XX Diametro (mm) |_a b PS d e cL1
A 1 80 133 [ 203 | 12 8 | 225
100 153 | 233|185 | 10 | 30
L MLGC
wa Vieta inferi CNG
Segio XX 7| wa ista inferior
Travamento da extensao Travamento da retragio e
Segao XX H A Z WA 4 x 0OA passante Segao XX 4x MM CNS
4 x NN passant Ic 4 x 00B profundidade do furo escareado8  |C profundidade ML
€ -
& & ] 1 1
e } ®) AL
/ CLQ
g @
QL £l
o=l § N =T > glof ] <llgs (RLO
| () m| © &) = » £2
s E MLU
" I — -
defD: g] & G—1 MLGP
0y El L | 1 |
2x3/8 (Re, NPT, G) ML1C
(Plugue) 10
GC 2 x 3/8 (Re, NPT, G) |pB| 06H7
0617 SE Porta de destravamento GA —
5 70 Q Destravada quando GB JB JA profundidade 10
S pressurizada PA + Curso J K
FA| FB C + Curso 55 C
B + Curso E . o § .
Nota 1) Os cursos intermediarios diferentes dos cursos padrao a
A + Curso - N :
esquerda sao produzidos instalando um espagador.
Cursos intermediarios para 080 e 0100 estao
disponiveis no intervalo de 5 mm.
Nota 2) Para cursos intermediarios, as dimensdes A, B, C, E,
PA, WA e WB serao as mesmas que o curso padrao
Dimenso6es comuns: MLGPM/MLGPL com um maior. (mm)
N B I IF
Dl(’c:;nne];ro Curs(c:n prf)drao B|C |DA|FA|FB| G |GA|GB|GC| H |HA| IA | IB | Travamento da extensio | Travamento daretragio | ID | IE RONPT| G
RCNPT| G |RCNPT| G
80 25,50,75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,300, 350 _|139,5(56,5| 25 | 22 |61 | 915) 19 [15,5|14,5|202|M{2(43 |110| 185 | 185 | 6,5 | 6,5 |30 (55| 1/8 | 1/8
100 50,75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,300,350  |167,5|/66 | 30 | 25 |76,5(1115) 23 [19 |18 [240|M14|51,5|137| 23 23 11 7 50 /55| 1/4 1/8
Di;“r;”ne];’° IG|[IH|J |[JA[JB| K|[L| MM |ML| NN |oOA|oB|PA|PB|PW|Q|R|S|T|U|vAa|vB
80 7 |542(455| 38 | 75| 46 | 54 |Mi2x1,75| 25 | M12x1,75|10,6(17.5|14,5(25,5| 74 | 52 |174| 75 198 | 156|180 |140
100 15 |64,2(555| 45 [105| 56 |62 |[M14x20| 31 |[M14x2,0[125|20 |17,5(325| 89 | 64 [210| 90 | 236|188 210|166
Diametro WA B Y o |vL|z
(mm) [st<25 [ st<50 [25<st<i00]50<st<i00 [f0nest<200 | 20<si<200 [ 00<sicld | st<25 [ st<50 [25<st<100] 50<st<1o0 | 100<stay | Aest<dn | M0<st<amo
80 28 — 52 — 128 200 300 42 — 54 — 92 128 178 |100 [M12x1,75| 24 | 28
100 = 50 = 72 124 200 300 = 60 = 71 97 135 185 [124 |M14x2,0| 28 | 35
Dimensdes A, DB, E: MLGPM (bucha deslizante) mm)  Dimensoes A, DB, E: MLGPL (rolamento de bucha deslizante) mm)
Diametro A DB E Diametro A DI E D-O
(mm) | st<50 [s0<st<200] 2<si<3 st <50 | 50<st<200] 0<st<30 (mm) | st<25 |25<st<50]50<st<20 | A<si<H st<25 |25<st<50|50<st<20 | <si<a
80 158 185 236 30| 18,5 | 455 96,5 80 152,5 | 173 203 236 25 13 33,5 63,5 | 96,5
100 | 1885 | 2135 | 2545 |36 | 21 | 46 | 87 100 | — | 1985|2315 | 2545 |30 — |31 | 64 | 87 =Xl
1021

SVC

'\



série MLGP
Montagem do sensor magnético

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢@o no fim do curso) e sua altura de montagem

D-A90] D-Z701 020 a 0100 Sensor
D-A90IV D-Z80 . magnético
D-M9C] D-Y590] i
D-MoCIV D-Y691 \74
D-M9COIW D-Y7P | @ :TE@/
D-M9CIWV D-Y7PV ET i
D-M9LIA D-Y7OW =Ll
D-M9CIAV D-Y7OOWV @ @
D-Y7BA
() Dr—
o A B
D-P3DW (*Nao pode ser montado em diametro de ©20.)
025 a 063 080, 100
B <=Hs_
1
® &
e e = = _ 3
i1
ZaV 4
—

T A

D-P4DW (*Nao pode ser montado em diametro de ©25.)

032 a 063 280, 100

16,5

= Ht

Cursos abaixo de 25 a 75
= Para diametros de 932 a 63 com dois
sensores magnéticos, um sensor &

=~Hs =Hs montado em cada lado.
Posicédo adequada de montagem do sensor magnético (mm) Altura de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo do D-Z700 Modelo do| D-A9C]
o b z0 .
bveow | p-ascy |Y7P Do DMV |D-Y690)
D-MSOWV | D-Agrlv (DY89D | D-PSDW | D-P4DW 2273 | D-A9DV | D-MOWV| D-Y7PV | D-P3DW|D-PADW
D-MOCIA Wy A D-M9CIAV | D-Y7OWV
s i
~ g Y700
m:;e"o A[B|[A[B|A[B|A|[B|A]B Diametro\ | D-Y7BA
20 95|125| 55| 85| 45| 75| — _ _ —_ (mm) Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
25 95|13 | 55| 9 | 45| 8 | 155 | — | — 20 185 |22 | — |245] — |20 | — |- |~ |~ | —
32 [105]12 | 65| 8 |55|7 | 25/4 |5 | 65 25 205 |24 | — |26 | — |215) — |30 |~ | = |~
40 [145]145]105|105| 95| 95| 65|65 | 9 | o 32 23 [265| — |29 | — |245] — |38 | — |45 —
50 |125|165| 85|125| 75|115| 45|85 7 |11 40 27 [305| — |33 | — [285] — |37 | — |45 —
63 |15 |19 |11 |15 |10 |14 | 7 |11 | 95[135 50 325 |36 | — [385] — |34 | — |425| — |50 | —
80 |18 |235|14 |195|13 |185|10 |155|125|18 63 395 |43 | — [455] — |41 | — |495| — |57 | —
100 [225[285]185]245]175]235 14520517 |23 80 40 148 |715]45 |74 |41 |70 |48 |785|61 |845
Nota) Ajuste o sensor magnético apos confirmar as condigbes de operagao na situagao real. 100 50 53 |83 |55 |855|51 81,5158 [9% |71 96,5

1022 %gvc



Montagem do sensor magnético Série ML GP

Curso minimo para montagem do sensor magnético

(mm)
Modelo do sensor magnético| Cuamidade de seriores 220 | 225 | 032 | 040 | 050 | 063 | 080 | o100
D-A90]
1pg. 5
D-A9CIV P
D-M9C]
= 2pcs. 10 ‘GL 2
D-M9CIW 1 Nota 2)
pe. 5
D-MOCIWV CLM2
D-M9LIAV 2pgs. 10
1pg. 5 Nota 2)
D-M9CIA 2 pos. 10 Nota 2) CLG1
D-Z701
1 pe. 5 Nota 1) ‘
D-Z80 pe 5 CL1
D-Y590]
D-Y7P 2pes. 1 MLGC
D-Y690] 1p¢. 5
D-Y7PV 2 pgs. 5 CNG
D-Y7OW 1 pg. 5 Nota2)
D-Y7OWV
S 2 pes. 10 No2) MNB
1 pg. — I 15
D-P3DW ae — = CNA2
1 pg. — 5 Nota2) Nota 4)
D-P4DW 2 pgs., Faces diferentes — 10 Nota2) Notas) CN s
2 pes., Mesma face — 75
Nota 1) Confirme se & possivel fixar o raio de curvatura minimo de 10 mm do fio condutor do sensor magnético antes do uso. CLS
Nota 2) Confirme se é possivel ajustar, de maneira segura, os sensores magnéticos dentro da faixa da luz indicadora verde de LIGADO antes de usar.
Para o tipo de entrada em linha, considere também a Nota 1) mostrada acima.
Nota 3) O D-P3DW pode ser montado em diametros de 025 a 8100. cLQ
Nota 4) O raio de curvatura minimo do D-P4DW & de 25 mm.
Nota 5) O D-P4DW pode ser montado em diametros de 032 a 6100.
Suporte de montagem do sensor RLQ
Faixa de operacao magnético: Referéncia MLU
— MLGP
Modelo do sensor Diametro (mm, Modelo do sensor Diametro (mm)
magnético 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 magnético 220 025 ‘ 032 a 0100 ML1C
D-A90/A90IV 9 9 9 95| 95|11 10,5 10,5 D-A9/A90IV
D-MO/MOCIV WY BMG2-012
D-MOCIW/MOCIWV | 55| 5 | 6 | 55| 6 | 65| 6 | 7 D-MOLIA/MILIAY
D-M9TIA/MOTIAV B'PaDW G S
- — 6-025!
D-Z700/Z80 10 10 | 10,5|10,5| 10,5 | 11,5 | 11,5 |12 D-P4DW — ‘ BMG1-040
D-Y50/Y6]
D-Y7P/Y7PV - D-A9L1(V), MOLI(V), MOLIW(V), MILIA(V)
D-Y7OW/Y7OWV 75 7 65| 6 7 8 95|10 U
DY7BA BMG2-012 U
D-P3DW — 6 | 55| 55| 55| 65| 75| 75 /
D-P4DW — | — |5 4 | 4 5 | 4 | 4 //
* Valores apenas para referéncia incluindo histerese, nao significa que f \
sejam garantidos. (Supondo aproximadamente +30% de dispersao.) /
Pode variar muito de acordo com o caso e o ambiente.
F- T
I Alem dos sensores magnéticos aplicaveis listados em "Como pedir", os sensores magnéticos a seguir I
| Ppodem ser montados. Para obter especificagoes detalhadas, consulte as paginas 1893 a 2007. I
1 Modelo do sensor magnético Modelo Entrada elétrica (Diregao de atragao) Caracteristicas 1
1 D-773, 276 ) — 1
I Reed D-280 Grommet (Em linha) Sem led indicador 1
1 D-YB9A, Y69B, Y7PV . - 1
1 D-Y7ZNWV, Y7PWV, Y7BWV Grommet (perpendicular) Indicacao de diagnostico (2 cores) 1
1 - D-Y59A, Y59B, Y7P — 1
1 Estadclegling D-Y7NW, Y7PW, Y7BW . Indicagao de diagnbstico (indicador de 2 cores) 1
Grommet (Em linha) - .
1 D-Y7BA Resistente a agua (indicador de 2 cores) 1
1 D-P5DW Resistente a campos magnéticos (indicador de 2 cores) 1 D 'D
1 + Para sensores de estado solido, também estao disponiveis sensores magnéticos com um conector pré-cabeado. Consulte as paginas 1960 e 1961. 1
L * Sensores de estado solido normalmente fechado (N.F. = contato b) (tipos D-FOG/FH/Y7G/Y7H) também estao disponiveis. Consulte as paginas 1911 e 1913 para obter detalhes. _l -xl:l
1023

4 S\NC



(\)

1024



